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Home of ceramics



AZUVI specializes in the design and manufacture 
of ceramic wall and floor tiles for homes and other 

spaces, providing solutions for the architectural world.

The company was founded in Vila-real (Castellón, 
Spain) in 1956 by a group of young entrepreneurs 

seeking to create a tile brand that would forge a 
reputation for its quality and design appeal. 

AZUVI is what it is today due to the effort and 
dedication of a team of people with a shared vision of 
life, who strive to produce tiles with high added value 
and minute attention to detail so that each and every 
one of our collections reflects our passion for design. 

With markets throughout the World, AZUVI is 
a clear example of a company that has skilfully 

managed to combine knowhow and tradition 
with progress, harmony, and added value. 

AZUVI est une entreprise spécialisée dans le 
design et la fabrication de carreaux de mur et de sol 

en céramique pour la maison et d’autres espaces, qui 
offre des solutions pour le monde de l’architecture. 

Notre projet est né en 1956 à Vila-real (Castellón, 
Espagne), fruit de l’initiative de jeunes entrepreneurs 

misant sur la création d’une marque de céramique 
capable de se distinguer par son design et sa qualité. 

AZUVI est ce qu’il est aujourd’hui grâce à l’effort 
et à l’engagement des personnes qui ont partagé 

une vision particulière de la vie, en misant sur la 
céramique à haute valeur ajoutée, en soignant 

chaque détail avec zèle et en reflétant notre passion 
pour le design dans chacune de nos collections. 

Nos produits sont commercialisés dans le 
monde entier. AZUVI est un exemple clair d’une 

entreprise qui a su allier tradition et sagesse, 
avancée, progrès, équilibre et valeur ajoutée.

AZUVI somos una empresa especializada en el 
diseño y fabricación de revestimientos y pavimentos 
cerámicos para el hogar y otros espacios, aportando 

soluciones para el mundo de la arquitectura. 

Nuestro proyecto comenzó en 1956 en Vila-real 
(Castellón, España), fruto de la iniciativa de unos jóvenes 
emprendedores que apostaron por crear una marca de 

cerámica que fuese admirada por el diseño y calidad. 

AZUVI es hoy lo que es gracias al esfuerzo y 
compromiso de las personas que han compartido 

una visión particular de la vida, apostando por la 
cerámica de alto valor añadido, cuidando cada 

detalle con mimo y reflejando nuestra pasión por 
el diseño en cada una de nuestras colecciones. 

Nuestros productos se comercializan en todo 
el mundo, siendo un claro ejemplo de empresa 

que ha sabido aunar tradición y sabiduría, 
avance, progreso, equilibrio y valor añadido.

1956
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BIRCH

Birch captura la belleza de la madera 
de roble sin nudos, destacando por su 
apariencia limpia y elegante. Con una 
paleta de colores cálidos y luminosos, 
la colección es versátil y perfecta para 
ambientes serenos y contemporáneos.

El decorado Birch Line añade 
profundidad y un sutil efecto de brillo, 
aportando un toque distintivo a la 
colección. El acabado Natural resalta 
la textura y calidez del roble, adecuado 
para cualquier entorno. El acabado 
Antideslizante ofrece seguridad 
adicional, ideal para áreas húmedas y 
de alto tránsito. Disponible en formato 
de 30x120 cm con un espesor de 2 cm, 
garantiza durabilidad y funcionalidad.

La colección Birch combina la 
belleza del roble con la durabilidad del 
porcelánico, transformando los espacios 
en entornos elegantes y funcionales, 
fusionando naturaleza e innovación en 
perfecta armonía.

Birch captures the beauty of knot-free 
oak wood, highlighted by its clean and 
elegant appearance. With a palette of 
warm, luminous colours, the collection 
is versatile and perfect for serene, 
contemporary settings. 

The Birch Line décor adds depth 
and a subtle sheen effect, bringing a 
distinctive touch to the collection. The 
Natural finish brings out the texture 
and warmth of oak, suitable for any 
environment. The Anti-Slip finish offers 
additional safety, ideal for wet and 
high traffic areas. Available in 30x120 
cm format with a thickness of 2 cm, it 
guarantees durability and functionality. 

The Birch collection combines the 
beauty of oak with the durability of 
porcelain, transforming spaces into 
elegant and functional environments, 
fusing nature and innovation in perfect 
harmony.

Birch capture la beauté du bois de 
chêne sans nœuds, mise en valeur par 
son apparence nette et élégante. Avec 
une palette de couleurs chaudes et 
lumineuses, la collection est polyvalente 
et parfaite pour des environnements 
sereins et contemporains. 

Le décor Birch Line ajoute de la 
profondeur et un effet de brillance 
subtil, apportant une touche distinctive 
à la collection. La finition Naturelle fait 
ressortir la texture et la chaleur du chêne 
et convient à tous les environnements. 
La finition Antidérapante offre une 
sécurité supplémentaire, idéale pour les 
zones humides et à fort trafic. Disponible 
en format 30x120 cm avec une 
épaisseur de 2 cm, il garantit durabilité 
et fonctionnalité. 

La collection Birch allie la beauté du 
chêne à la durabilité de la porcelaine, 
transformant les espaces en des lieux 
élégants et fonctionnels, fusionnant 
la nature et l’innovation en parfaite 
harmonie.

Birch Natural 20x120 cm / 8”x48” 
 Madera

Wood
Bois
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Birch Natural 20x120 cm / 8”x48”  
 

Birch Line White 20x120 cm / 8”x48”
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Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

BIRCH

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

20x120 - Rc 197x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 5 1,20 23,50 45 54,00 1.216
   

20x120 - Rc 
LINE 

197x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 5 1,20 23,50 45 54,00 1.216
   

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Birch White

Birch Light

Birch Natural

Birch Line White

Birch Line Light

Birch Line Natural

20x120cm 
8”x48”

Birch Light 20x120 cm / 8”x48”  
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

BIRCH Birch Natural Extrem 30x120 cm / 12”x48” 
 

Birch White Extrem

Birch Light Extrem

Birch Natural Extrem

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x120 - Rc
EXTREM

298x1200x20 Mate · Rectificado / Matt · Rectified  
C3 · R11 · A+B+C

2 0,72 31,20 36 25,92 1.143
   

30x120x2 cm 
12”x48”

1312 13



ALLEGHE

La colección Alleghe homenajea la 
majestuosidad del mármol del monte 
Alleghe con piezas de carácter distintivo, 
inspiradas en los tonos y la serenidad de 
los paisajes italianos. 

Los tonos White y Cream representan 
la claridad de las primeras luces del 
día y la calidez de los paisajes italianos, 
respectivamente. Su elegante veteado 
natural crea un contraste armonioso con 
los tonos base, aportando profundidad, 
movimiento y una dimensión artística 
única. Cada veta cuenta una historia, 
realzando la belleza de cualquier 
entorno. 

Alleghe encapsula la esencia robusta 
y refinada del mármol, siendo perfecta 
para ambientes de diseño atemporal 
que buscan autenticidad. Una colección 
que transforma cualquier espacio en una 
obra maestra de elegancia y serenidad, 
haciendo de cada pieza una elección 
ideal para quienes desean un toque 
de sofisticación y tranquilidad en sus 
diseños interiores.

The Alleghe collection pays homage 
to the majesty of Mount Alleghe marble 
with pieces of distinctive character, 
inspired by the tones and serenity of 
Italian landscapes.  

The White and Cream shades 
represent the clarity of the first light 
of day and the warmth of Italian 
landscapes, respectively. Their elegant 
natural grain creates a harmonious 
contrast with the base tones, adding 
depth, movement and a unique 
artistic dimension. Each grain tells 
a story, enhancing the beauty of any 
environment.  

Alleghe encapsulates the robust and 
refined essence of marble, making it 
perfect for timeless design environments 
that seek authenticity. A collection that 
transforms any space into a masterpiece 
of elegance and serenity, making each 
piece an ideal choice for those who 
desire a touch of sophistication and 
tranquillity in their interior design.

La collection Alleghe rend hommage 
à la majesté du marbre du Mont Alleghe 
avec des pièces au caractère distinctif, 
inspirées par les tons et la sérénité des 
paysages italiens.  

Les tons Blanc et Crème représentent 
respectivement la clarté des premières 
lueurs du jour et la chaleur des paysages 
italiens. Leur élégant grain naturel crée 
un contraste harmonieux avec les tons 
de base, ajoutant de la profondeur, du 
mouvement et une dimension artistique 
unique. Chaque grain raconte une 
histoire, mettant en valeur la beauté de 
n’importe quel environnement.  

Alleghe incarne l’essence robuste 
et raffinée du marbre, ce qui le rend 
parfait pour les environnements 
design intemporels qui recherchent 
l’authenticité. Une collection qui 
transforme tout espace en un chef-
d’œuvre d’élégance et de sérénité, 
faisant de chaque pièce un choix idéal 
pour ceux qui désirent une touche de 
sophistication et de tranquillité dans leur 
décoration d’intérieur.

Mármol
Marble
Marbre

Alleghe Cream 60x120 cm / 24”x48” 
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Alleghe Cream 90x90 cm / 36”x36” 
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Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

ALLEGHE

Alleghe White Alleghe Cream

Alleghe White 60x120 cm / 24”x48”  
 

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 1 1,44 30,13 40 57,60 1.216,00
   

90x90 - Rc 900x900x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 2 1,62 32,50 30 48,60 1.070,00
   

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 2 1,44 28,00 36 51,84 1.058,00
   

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 4 1,44 27,00 32 46,08 950,00
   

90x90cm 

36”x36”

120x120cm 60x120cm 60x60cm 

48”x48”

24”x48” 24”x24”

1918 19



Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

ALLEGHE POLISHED

Alleghe White Polished Alleghe Cream Polished

Alleghe Cream Polished 120x120 cm / 48”x48”  
 

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc
POLISHED

1200x1200x10,20 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified
C0

1 1,44 39,00 36 51,84 1.250,00
   

60x120 - Rc
POLISHED

600x1200x10,50 Pulido · Rectificado / Polished · Rectified
C0

2 1,44 34,00 32 46,08 1.140,00
   

120x120cm 60x120cm 

48”x48”

24”x48”

2120 21



Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

ALLEGHE LAPPATO Alleghe White Lappato 60x120 cm / 24”x48”  
 

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
LAPPATO

600x1200x9,00 Lapado · Rectificado / Lapped · Rectified 2 1,44 28,00 36 51,84 1.058,00
   

60x120cm 

24”x48”

Alleghe White Lappato Alleghe Cream Lappato

2322 23
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GRAVINA

Piedra
Stone
Pierre

La colección Gravina, inspirada en 
Gravina in Puglia, fusiona herencia 
cultural con diseño contemporáneo y 
tecnología avanzada. Su textura emula 
la rusticidad de antiguas viviendas 
rupestres, combinando lo tradicional con 
lo moderno. 

Gravina ofrece tres tonos distintivos: 
White, que aporta pureza y luminosidad 
a espacios frescos; Desert, que evoca 
la calidez de los paisajes mediterráneos 
para ambientes acogedores; y Grey, 
que añade sofisticación y modernidad a 
entornos contemporáneos. 

Representando elegancia y 
sofisticación en diseño de interiores, 
cada pieza de Gravina refleja la historia 
milenaria y la innovación tecnológica, 
creando ambientes cautivadores y 
atemporales.

The Gravina collection, inspired by 
Gravina in Puglia, fuses cultural heritage 
with contemporary design and advanced 
technology. Its texture emulates the 
rusticity of ancient cave dwellings, 
combining the traditional with the 
modern. 

Gravina offers three distinctive 
shades: White, which brings purity and 
luminosity to fresh spaces; Desert, which 
evokes the warmth of Mediterranean 
landscapes for cosy environments; and 
Grey, which adds sophistication and 
modernity to contemporary settings. 

Representing elegance and 
sophistication in interior design, each 
Gravina piece reflects millenary history 
and technological innovation, creating 
captivating and timeless environments. 

 

La collection Gravina, inspirée par 
Gravina dans les Pouilles, fusionne 
l’héritage culturel avec le design 
contemporain et la technologie avancée. 
Sa texture rappelle la rusticité des 
anciennes grottes, alliant tradition et 
modernité. 

Gravina se décline en trois teintes 
distinctes : le blanc, qui apporte 
pureté et luminosité aux espaces frais 
; le désert, qui évoque la chaleur des 
paysages méditerranéens pour des 
environnements chaleureux ; et le gris, 
qui ajoute sophistication et modernité 
aux environnements contemporains. 

Représentant l’élégance et le 
raffinement dans la décoration 
d’intérieur, chaque pièce Gravina 
reflète l’histoire millénaire et 
l’innovation technologique, créant 
des environnements captivants et 
intemporels.

Gravina White  60x120 cm / 24”x48”  
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Gravina Grey Lappato 60x120 cm / 24”x48”  
 

2726 27



Gravina Desert 60x120 cm / 24”x48”  
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Gravina White 60x120 cm / 24”x48”  
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Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

GRAVINA

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A

2 1,44 28,00 36 51,84 1.058,00
  

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

60x120cm 

24”x48”

Gravina DesertGravina White

Gravina Grey

Gravina Grey 60x120 cm / 24”x48”  
 

3332 33



Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

GRAVINA LAPPATO

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
LAPPATO

600x1200x9,00 Lapado · Rectificado / Lapped · Rectified 
C1 · R9 · A

2 1,44 28,00 36 51,84 1.058,00
  

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

60x120cm 

24”x48”

Gravina Desert LappatoGravina White Lappato

Gravina Grey Lappato

Gravina White Lappato 60x120 cm / 24”x48”  
 

3534 35



Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

GRAVINA  ANTISLIP

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
ANTISLIP

600x1200x9,00 Lapado · Rectificado / Lapped · Rectified 
C3

2 1,44 28,00 36 51,84 1.058,00
  

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

60x120cm 

24”x48”

Gravina Desert AntislipGravina White Antislip

Gravina Grey Antislip

Gravina Desert Antislip 60x120 cm / 24”x48”  
 

3736 37



Piedra
Stone
Pierre

Inspirada en la singular Pietra Pece 
de los Montes Iblei de Sicilia, nace la 
colección Iblei. Esta roca asfáltica se ha 
constituido como emblema del arte y la 
cultura de Ragusa.

Iblei destaca por sus características 
estéticas únicas, derivadas de su 
origen morfológico: una variada gama 
cromática dentro de cada azulejo y 
la presencia de fósiles y vetas que la 
hacen especialmente atractiva. Con una 
textura auténtica y agradable al tacto, 
Iblei añade sofisticación a cualquier 
ambiente.

Combinando la belleza rústica con 
la funcionalidad moderna, Iblei crea 
espacios elegantes y se adapta a los 
diferentes requisitos de los proyectos 
arquitectónicos gracias a sus diversos 
acabados.

Inspired by the unique Pietra Pece 
of the Iblei Mountains in Sicily, the Iblei 
collection was born. This asphalt rock 
has become an emblem of the art and 
culture of Ragusa. 

Iblei stands out for its unique 
aesthetic characteristics, derived 
from its morphological origin: a varied 
chromatic range within each tile and 
the presence of fossils and veins that 
make it particularly attractive. With an 
authentic texture that is pleasant to the 
touch, Iblei adds sophistication to any 
environment. 

Combining rustic beauty with modern 
functionality, Iblei creates elegant 
spaces and adapts to the different 
requirements of architectural projects 
thanks to its various finishes. 

Inspirée par la Pietra Pece unique des 
montagnes Iblei en Sicile, la collection 
Iblei est née. Cette roche bitumée est 
devenue un emblème de l’art et de la 
culture de Raguse. 

Iblei se distingue par ses 
caractéristiques esthétiques uniques, 
dérivées de son origine morphologique 
: une gamme chromatique variée à 
l’intérieur de chaque carreau et la 
présence de fossiles et de veines qui 
la rendent particulièrement attrayante. 
Avec une texture authentique et 
agréable au toucher, Iblei ajoute de 
la sophistication à n’importe quel 
environnement. 

Alliant beauté rustique et 
fonctionnalité moderne, Iblei crée 
des espaces élégants et s’adapte 
aux différentes exigences des projets 
architecturaux grâce à ses différentes 
finitions.  

Iblei Black Lappato 60x120 cm / 24”x48”  
 

IBLEI
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Iblei Black 60x120 cm / 24”x48”  
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

IBLEI

Iblei GreyIblei Sand

Iblei Black

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 1 1,44 30,13 40 57,60 1.216,00
     

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R10 

2 1,44 28,00 36 51,84 1.058,00
     

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Iblei Grey 60x120 cm / 24”x48”  
 

Nota: material de alta destonificación. Se recomienda un replanteo antes de comenzar la colocación. 
Note: material with a high degree of de-tonation. Staking out is recommended before laying. 
Remarque : matériau présentant un degré élevé de dé-tonation. Un piquetage est recommandé avant la pose. 

120x120cm 60x120cm 

48”x48”

24”x48”

4342 43



Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

IBLEI LAPPATO

Iblei Grey LappatoIblei Sand Lappato

Iblei Black Lappato

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Iblei Sand Lappato 60x120 cm / 24”x48”  
 

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc
LAPPATO

1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 1 1,44 30,13 40 57,60 1.216,00
     

60x120 - Rc
LAPPATO

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R10 

2 1,44 28,00 36 51,84 1.058,00
     

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Nota: material de alta destonificación. Se recomienda un replanteo antes de comenzar la colocación. 
Note: material with a high degree of de-tonation. Staking out is recommended before laying. 
Remarque : matériau présentant un degré élevé de dé-tonation. Un piquetage est recommandé avant la pose. 

120x120cm 60x120cm 

48”x48”

24”x48”

4544 45



Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

IBLEI ANTISLIP

Iblei Grey AntislipIblei Sand Antislip

Iblei Black Antislip

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
ANTISLIP

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3

2 1,44 28,00 36 51,84 1.058,00
     

Iblei Grey Antislip  60x120 cm / 24”x48”  
 

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

60x120cm 

24”x48”

Nota: material de alta destonificación. Se recomienda un replanteo antes de comenzar la colocación. 
Note: material with a high degree of de-tonation. Staking out is recommended before laying. 
Remarque : matériau présentant un degré élevé de dé-tonation. Un piquetage est recommandé avant la pose. 
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Iblei Grey

Iblei Grey

Iblei Sand

Iblei Sand

Iblei Black

Iblei Black

Modelo
Model

Formato
Size (cm)

Composición
Composition    (cm)

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

Form 30x30 5x10 Mate + lapado
Matt + lappato

12

Multiline 30x60 Multiformato
Multiformat

Mate + lapado
Matt + lappato

6

Form

Multiline

IBLEI

Nota: material de alta destonificación. Se recomienda un replanteo antes de comenzar la colocación. 
Note: material with a high degree of de-tonation. Staking out is recommended before laying. 
Remarque : matériau présentant un degré élevé de dé-tonation. Un piquetage est recommandé avant la pose. 

Iblei Sand  60x120 cm / 24”x48”  
Multiline Iblei Sand  30x60 cm / 12”x24” 

4948 49



Piedra
Stone
Pierre

Inspirada en la majestuosidad de 
la Piedra Negresco, Neeko combina 
la artesanía tradicional con un diseño 
moderno y la última tecnología, Artech.

 
Al resaltar la textura única de la 

piedra, las vetas se convierten en el 
elemento diferenciador que une la 
armonía y la distinción que Neeko aporta 
a cualquier espacio. 

Además, en la colección destaca 
Neeko Dec, un patrón en relieve que se 
inspira en la meticulosa labor artesanal 
sobre la piedra. Este decorado brinda 
un toque más personal y cuidado a 
la colección, realzando aún más su 
encanto único y distintivo.  

Inspired by the majesty of Negresco 
stone, Neeko combines traditional 
craftsmanship with modern design and 
the latest technology, Artech. 
  
By highlighting the unique texture 
of the stone, the veins become the 
differentiating element that unites the 
harmony and distinction that Neeko 
brings to any space.  
 
The collection also features Neeko Dec, 
an embossed pattern inspired by the 
meticulous craftsmanship of stone. This 
decoration gives a more personal and 
careful touch to the collection, further 
enhancing its unique and distinctive 
charm.   

 Inspiré par la majesté de la pierre 
Negresco, Neeko allie l’artisanat 
traditionnel au design moderne et à la 
dernière technologie, Artech. 
  
En mettant en valeur la texture unique de 
la pierre, les veines deviennent l’élément 
différenciateur qui unit l’harmonie et la 
distinction que Neeko apporte à tout 
espace.  
 
La collection comprend également 
Neeko Dec, un motif en relief inspiré 
par le travail méticuleux de la pierre. 
Cette décoration donne une touche plus 
personnelle et soignée à la collection, 
renforçant encore son charme unique et 
distinctif.     

Neeko Black 120x120 cm / 48”x48”  
 

NEEKO
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Neeko Taupe 60x120 cm / 24”x48”  
Neeko Dec Taupe 60x120 cm / 24”x48”  
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Neeko Black 120x120 cm / 48”x48”  
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

NEEKO

Neeko TaupeNeeko White

Neeko Grey Neeko Black

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A

1 1,44 30,13 40 57,60 1.216,00
     

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A

2 1,44 28,00 36 51,84 1.058,00
     

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1 · R9 · A

4 1,44 27,00 32 46,08 950,00
     

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 60x60cm 

24”x48” 24”x24”

Neeko White 60x120 cm / 24”x48”  
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Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

60x120cm 

24”x48”

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
DEC

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 2 1,44 28,00 36 51,84 1.077,00
     

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

NEEKO

Neeko Dec TaupeNeeko Dec White

Neeko Dec Grey Neeko Dec Black

Neeko Dec Grey 60x120 cm / 24”x48”  
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Piedra
Stone
Pierre

La colección Reggio captura 
la esencia de la piedra porfídica, 
manifestando la fuerza de la tierra en 
colores y texturas únicas. Su distintivo 
grano fino y estructura cristalina aportan 
una riqueza visual incomparable.

Reggio se ofrece en tonalidades 
que van desde el suave Bianco y el 
cálido Deserto hasta el sofisticado 
Grigio y el profundo Nero, reflejando 
la paleta natural de la piedra porfídica. 
Fusionando tradición y modernidad, la 
colección crea paisajes interiores llenos 
de carácter y distinción.

Con un sutil relieve que resalta la 
textura auténtica de la piedra, Reggio 
brinda una sensación táctil y orgánica. 
Además de embellecer los espacios, 
aporta una sensación de solidez y estilo, 
transformando cada entorno en una obra 
de arte atemporal.

The Reggio collection captures the 
essence of porphyry stone, manifesting 
the strength of the earth in unique 
colours and textures. Its distinctive fine 
grain and crystalline structure bring an 
incomparable visual richness. 

Reggio is offered in shades ranging 
from soft Bianco and warm Deserto 
to sophisticated Grigio and deep 
Nero, reflecting the natural palette 
of porphyry stone. Fusing tradition 
and modernity, the collection creates 
interior landscapes full of character and 
distinction. 

With a subtle relief that highlights the 
authentic texture of the stone, Reggio 
provides a tactile and organic feel. As 
well as embellishing spaces, it brings a 
sense of solidity and style, transforming 
every environment into a timeless work 
of art.  

La collection Reggio capture 
l’essence de la pierre de porphyre, 
manifestant la force de la terre dans des 
couleurs et des textures uniques. Son 
grain fin caractéristique et sa structure 
cristalline apportent une richesse 
visuelle incomparable. 

Reggio est proposé dans des 
teintes allant du doux Bianco et du 
chaud Deserto au sophistiqué Grigio 
et au profond Nero, reflétant la palette 
naturelle de la pierre de porphyre. 
Fusionnant tradition et modernité, la 
collection crée des paysages intérieurs 
pleins de caractère et de distinction. 

Avec un relief subtil qui met en valeur 
la texture authentique de la pierre, 
Reggio offre une sensation tactile 
et organique. En plus d’embellir les 
espaces, elle apporte un sentiment de 
solidité et de style, transformant chaque 
environnement en une œuvre d’art 
intemporelle.

Reggio Nero 120x120 cm / 48”x48”  
 

REGGIO
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Reggio Bianco 60x120 cm / 24”x48”  
  

6362 63



Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

REGGIO

Reggio Deserto

Reggio Nero

Reggio Bianco

Reggio Grigio

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 1 1,44 30,13 40 57,60 1.216,00
     

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 2 1,44 28,00 36 51,84 1.058,00
     

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Reggio Deserto 120x120 cm / 48”x48”  
 

120x120cm 

48”x48”

60x120cm 

24”x48”

6564 65



Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

REGGIO LAPPATO

Reggio Deserto Lappato

Reggio Nero Lappato

Reggio Bianco Lappato

Reggio Grigio Lappato

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
LAPPATO

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 2 1,44 28,00 36 51,84 1.058,00
     

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Reggio Nero Lappato 60x120 cm / 24”x48”  
 

60x120cm 

24”x48”
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Vinci Desert Lappato 60x120 cm / 24”x48” 
 Piedra

Stone
Pierre

La colección Vinci captura la esencia 
y majestuosidad de la icónica caliza 
San Vicente de “Vicenza”, irradiando el 
carácter y elegancia de este material en 
cada pieza. Inspirada en los matices y 
texturas de esta caliza, Vinci se convierte 
en un recurso decorativo en sí mismo.

Sus tonos evocan fragmentos del 
alma de Vicenza, aportando calidez y 
confort a los espacios, y transmitiendo 
serenidad y grandeza natural. Con su 
grano fino y una variedad de acabados—
mate, lapado y antideslizante—Vinci 
se adapta perfectamente a cualquier 
entorno.

El revestimiento de la colección 
ofrece continuidad visual y una estética 
impecable, complementada con 
un relieve, Leaved, cuyas pequeñas 
hojas crean ambientes armoniosos y 
coherentes.

The Vinci collection captures the 
essence and majesty of the iconic San 
Vicente de ‘Vicenza’ limestone, radiating 
the character and elegance of this 
material in each piece. Inspired by the 
nuances and textures of this limestone, 
Vinci becomes a decorative resource in 
itself. 

Its tones evoke fragments of the soul 
of Vicenza, bringing warmth and comfort 
to spaces, and conveying serenity and 
natural grandeur. With its fine grain and 
a variety of finishes-matt, lapado and 
anti-slip-Vinci adapts perfectly to any 
environment. 

The collection’s cladding offers visual 
continuity and impeccable aesthetics, 
complemented by a relief, Leaved, 
whose small leaves create harmonious 
and coherent atmospheres.  

La collection Vinci capture l’essence 
et la majesté de l’emblématique pierre 
calcaire de San Vicente de « Vicenza», 
faisant rayonner le caractère et 
l’élégance de ce matériau dans chaque 
pièce. Inspiré par les nuances et les 
textures de cette pierre calcaire, Vinci 
devient une ressource décorative en soi. 

Ses tons évoquent des fragments de 
l’âme de Vicenza, apportant chaleur et 
confort aux espaces, et transmettant 
sérénité et grandeur naturelle. Avec son 
grain fin et ses différentes finitions - mat, 
lapado et antidérapant - Vinci s’adapte 
parfaitement à tous les environnements. 

Le revêtement de la collection offre 
une continuité visuelle et une esthétique 
irréprochable, complétée par un relief, 
Leaved, dont les petites feuilles créent 
des atmosphères harmonieuses et 
cohérentes.

VINCI
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Vinci White 40x120 cm / 16”x48”  
Leaved White 40x120 cm / 16”x48”  
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Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

VINCI Vinci Grey 90x90 cm / 36”x36”  
 

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

120x120 - Rc 1200x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

1 1,44 30,13 40 57,60 1.216,00
   

90x90 - Rc 900x900x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

2 1,62 32,50 30 48,60 1.070,00
   

60x120 - Rc 600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

2 1,44 28,00 36 51,84 1.058,00
   

60x60 - Rc 600x600x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C1

4 1,44 27,00 32 46,08 950,00
   

90x90cm 

36”x36”

120x120cm 60x120cm 60x60cm 

48”x48”

24”x48” 24”x24”

Vinci DesertVinci White

Vinci Grey
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Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

VINCI LAPPATO Vinci Grey Lappato 60x120 cm / 24”x48”  
 

Piezas especiales
Special tile pieces
Pièces spéciales

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
LAPPATO

600x1200x9,00 Lapado · Rectificado / Lapped · Rectified 
C1

2 1,44 28,00 36 51,84 1.058,00
   

60x120cm 

24”x48”

Vinci Desert LappatoVinci White Lappato

Vinci Grey Lappato
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Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

VINCI ANTISLIP Vinci White Antislip 60x120 cm / 24”x48”  
 

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

60x120 - Rc
ANTISLIP

600x1200x9,00 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3 · R11 · A+B+C

2 1,44 28,00 36 51,84 1.058,00
   

60x120cm 

24”x48”

Vinci Desert AntislipVinci White Antislip

Vinci Grey Antislip
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Form Vinci White 30x30 cm / 12”x12”  
 

VINCI

Vinci Desert

Vinci Desert

Vinci White

Vinci White

Vinci Grey

Vinci Grey

Form

MultilineMultiline

Modelo
Model

Formato
Size (cm)

Composición
Composition    (cm)

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

Form 30x30 5x10 Mate + lapado
Matt + lappato

12

Multiline 30x60 Multiformato
Multiformat

Mate + lapado
Matt + lappato

6
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Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

VINCI

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

40x120 - Rc 400x1200x7,00 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 2,40 30,00 20 48,00 630,00
  

40x120 - Rc
DEC

400x1200x7,00 Mate · Rectificado  
Matt · Rectified

5 2,40 30,00 20 48,00 630,00
  

Vinci White

Vinci Desert

Leaved White

Leaved Desert

40x120cm 

16”x48”

Vinci Desert 60x120 cm / 24”x48”  
Vinci Desert + Leaved Desert 40x120 cm / 16”x48”  

8180 81



Atemporal
Atemporary
Atemporaire

La colección Frost es como una 
reverencia a la naturaleza, donde 
cada detalle cobra vida con su propio 
encanto. Inspirada en los colores y la 
tranquilidad que nos regalan los paisajes 
naturales, Frost cautiva desde el primer 
momento.

Los tonos de la colección son como 
pequeñas pinceladas de la naturaleza, 
desde la suavidad del amanecer hasta 
los tonos vibrantes de un atardecer en la 
costa mediterránea.

Los decorados de Frost, diferentes 
entre sí, son los que complementan y 
dan sentido a la colección. Frost Dec 
evoca a esas mañanas de invierno, 
cuando la escarcha adorna todo a su 
paso, mientras que Sunset sorprende 
con su degradado de la hora mágica 
al caer la tarde. Bloom, con sus hojas, 
trae consigo la frescura y vitalidad de 
la primavera, y Boreal se inspira en la 
profundidad de los bosques del norte, 
con sus luces danzantes de auroras 
boreales. 

The Frost collection is like a reverence 
to nature, where every detail comes 
alive with its own charm. Inspired by 
the colours and tranquillity of natural 
landscapes, Frost captivates from the 
very first moment. 
 
The tones of the collection are like 
small brushstrokes of nature, from the 
softness of the sunrise to the vibrant 
tones of a Mediterranean sunset. 
 
It is Frost’s different decors that 
complement and give meaning to the 
collection. Frost Dec evokes those winter 
mornings when frost adorns everything 
in its path, while Sunset surprises with 
its gradient of the magic hour at sunset. 
Bloom, with its leaves, brings with it the 
freshness and vitality of spring, and 
Boreal is inspired by the depths of the 
northern forests, with their dancing lights 
of aurora borealis. 

La collection Frost est comme une 
révérence à la nature, où chaque détail 
prend vie avec son propre charme. 
Inspirée par les couleurs et la tranquillité 
des paysages naturels, Frost captive dès 
le premier instant. 
 
Les tons de la collection sont comme 
de petits coups de pinceau de la nature, 
de la douceur d’un lever de soleil aux 
tons vibrants d’un coucher de soleil 
méditerranéen. 
 
Ce sont les différents décors de Frost 
qui complètent et donnent un sens à la 
collection. Frost Dec évoque ces matins 
d’hiver où le givre orne tout sur son 
passage, tandis que Sunset surprend 
par son dégradé de l’heure magique 
du coucher de soleil. Bloom, avec ses 
feuilles, apporte la fraîcheur et la vitalité 
du printemps, et Boreal s’inspire des 
profondeurs des forêts nordiques, avec 
leurs lumières dansantes d’aurores 
boréales. 

Frost Cotton 60x120 cm / 24”x48”  
 

FROST
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Boreal Ocean 60x120 cm / 24”x48”
 

Boreal Ocean 60x120 cm / 24”x48”
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FROST COTTON

Frost Cotton Boreal Cotton

Frost Dec Cotton Bloom Cotton

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

60x120 - Rc 600x1200x7,00 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 3 2,16 27,00 30 64,80 836,00

60x120 - Rc
DEC

600x1200x8,20 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 2 1,44 21,00 36 51,84 817,00

60x120cm 

24”x48”

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Frost Cotton 60x120 cm / 24”x48”
Boreal Cotton 60x120 cm / 24”x48”
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FROST OCEAN

Frost Ocean

Sunset Ocean

60x120cm 

24”x48”

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Bloom Ocean 60x120 cm / 24”x48”
 

Boreal Ocean

Bloom Ocean

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

60x120 - Rc 600x1200x7,00 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 3 2,16 27,00 30 64,80 836,00

60x120 - Rc
DEC

600x1200x8,20 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 2 1,44 21,00 36 51,84 817,00
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Bloom Beach

FROST BEACH

Frost Beach

Sunset Beach

60x120cm 

24”x48”

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Sunset Beach 60x120 cm / 24”x48”
Venetian Earth 120x120 cm / 48”x48” 

Boreal Beach

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

60x120 - Rc 600x1200x7,00 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 3 2,16 27,00 30 64,80 836,00

60x120 - Rc
DEC

600x1200x8,20 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 2 1,44 21,00 36 51,84 817,00
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FROST ALMOND

Frost Almond 

Frost Dec Almond

60x120cm 

24”x48”

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Frost Almond + Frost Dec Almond 60x120 cm / 24”x48”
 

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

60x120 - Rc 600x1200x7,00 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 3 2,16 27,00 30 64,80 836,00

60x120 - Rc
DEC

600x1200x8,20 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 2 1,44 21,00 36 51,84 817,00
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FROST NUT

Frost Nut 

Frost Dec Nut

60x120cm 

24”x48”

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Frost Nut + Frost Dec Nut 60x120 cm / 24”x48”
 

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

60x120 - Rc 600x1200x7,00 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 3 2,16 27,00 30 64,80 836,00

60x120 - Rc
DEC

600x1200x8,20 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 2 1,44 21,00 36 51,84 817,00
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Atemporal
Atemporary
Atemporaire

La colección Glow aporta luminosidad 
y frescura a cualquier espacio con su 
decorado floral Eclat. Cada pieza está 
diseñada para iluminar los ambientes 
con ligeros toques de brillo y una 
elegancia sutil, evocando la belleza de la 
naturaleza en su máxima expresión. 

En tonalidades suaves, Glow y Eclat 
aportan pureza y claridad. El tono Cotton 
crea espacios amplios y luminosos, 
mientras que Nut añade un toque 
cálido y acogedor, ideal para ambientes 
relajantes. Almond, con su suavidad 
y delicadeza, evoca tranquilidad 
y armonía, y Ocean introduce un 
refrescante matiz azul que revitaliza 
cualquier entorno.

El decorado floral Eclat añade un 
detalle artístico y sofisticado, mientras 
que la base de la colección presenta un 
relieve envejecido que aporta textura 
y profundidad. La colección Glow 
transforma los espacios en refugios 
de elegancia y serenidad, combinando 
funcionalidad y estética en perfecta 
armonía.

The Glow collection brings luminosity 
and freshness to any space with its Eclat 
floral décor. Each piece is designed 
to illuminate environments with light 
touches of sparkle and subtle elegance, 
evoking the beauty of nature at its best.  

In soft shades, Glow and Eclat bring 
purity and clarity. Cotton creates light 
and airy spaces, while Nut adds a 
warm and cosy touch, ideal for relaxing 
environments. Almond, with its softness 
and gentleness, evokes tranquillity 
and harmony, and Ocean introduces a 
refreshing blue hue that revitalises any 
environment. 

The Eclat floral décor adds an artistic 
and sophisticated detail, while the base 
of the collection features an antiqued 
relief that adds texture and depth. The 
Glow collection transforms spaces 
into havens of elegance and serenity, 
combining functionality and aesthetics in 
perfect harmony.

La collection Glow apporte 
luminosité et fraîcheur à tout espace 
grâce à son décor floral Eclat. Chaque 
pièce est conçue pour illuminer les 
environnements avec de légères 
touches d’éclat et une élégance subtile, 
évoquant la beauté de la nature dans ce 
qu’elle a de meilleur.  

Dans des tons doux, Glow et Eclat 
apportent pureté et clarté. Cotton crée 
des espaces légers et aérés, tandis que 
Nut apporte une touche de chaleur et de 
confort, idéale pour les environnements 
de détente. Almond, avec sa douceur, 
évoque la tranquillité et l’harmonie, 
et Ocean introduit une teinte bleue 
rafraîchissante qui revitalise n’importe 
quel environnement. 

Le décor floral Eclat ajoute un détail 
artistique et sophistiqué, tandis que 
la base de la collection présente un 
relief antique qui ajoute de la texture 
et de la profondeur. La collection Glow 
transforme les espaces en havres 
d’élégance et de sérénité, alliant 
fonctionnalité et esthétique en parfaite 
harmonie.

Glow Nut 60x120 cm / 24”x48”  
 

GLOW

9796 97



Eclat Almond 60x120 cm / 24”x48”
Glow Almond 60x120 cm / 24”x48”
Reggio Deserto 60x120 cm / 24”x48”

Eclat Nut  60x120 cm / 24”x48”
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GLOW

Glow Cotton Glow Nut

Glow Almond Glow Ocean

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

60x120 - Rc 600x1200x7,00 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 3 2,16 27,00 30 64,80 836,00

60x120cm 

24”x48”

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Glow Ocean 60x120 cm / 24”x48”
Birch White 20x120 cm / 8”x48”
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GLOW

Eclat Cotton

Eclat Almond

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

60x120 - Rc
DEC

600x1200x8,20 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 2 1,44 21,00 36 51,84 817,00

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Eclat Mix 60x120 cm / 24”x48”
Birch Line Natural 20x120 cm / 8”x48”

Eclat Nut

Eclat Mix

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Nota: material con direccionalidad para la colocación. Se recomienda un replanteo antes de comenzar la colocación. 
Note: material with directionality for placement.Staking out is recommended before laying.
Remarque: matériel avec directionnalité pour le placement. Un piquetage est recommandé avant la pose.

60x120cm 

24”x48”
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GLOW

Frame Cotton

Frame Almond

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

60x120 - Rc
FRAME

600x1200x8,20 Satinado · Rectificado / Satin · Rectified 2 1,44 21,00 36 51,84 817,00

60x120cm 

24”x48”

Pasta blanca
White body / Pâte blanche

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Frame Almond 60x120 cm / 24”x48”
Elegance Burnt 20x120 cm / 8”x48”

Frame Nut
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Bela Black Extrem 60x120x2 cm / 24”x48”x0.8”
 

Siguiendo nuestro camino de intentar 
aportar soluciones cerámicas a las 
distintas necesidades que puedan 
surgir en el mundo de la arquitectura, 
presentamos EXTREM.

Una gama de productos cerámicos 
de 20 mm de grosor, con unas 
características técnicas que resisten a 
factores más agresivos que les afectarán 
a través del tiempo y que permiten crear 
zonas exteriores con continuidad de las 
interiores, obteniendo así espacios más 
limpios visualmente.

Following our way of trying to provide 
ceramic solutions to the different 
needs that may arise in the world of 
architecture, we present EXTREM.

A range of 20 mm thick ceramic 
products, with technical characteristics 
that are resistant to more aggressive 
factors that will affect them over time 
and that make it possible to create 
exterior areas with continuity with the 
interiors, thus obtaining visually cleaner 
spaces.

Dans la continuité de notre démarche 
visant à apporter des solutions 
céramiques aux différents besoins qui 
peuvent se présenter dans le monde 
de l’architecture, nous vous présentons 
EXTREM. 

Une gamme de produits céramiques 
d’une épaisseur de 
20 mm d’épaisseur, dont les 
caractéristiques techniques sont 
résistantes aux facteurs plus agressifs 
qui les affecteront dans le temps et 
qui permettent de créer des zones 
extérieures en continuité avec les 
intérieurs, obtenant ainsi des espaces 
visuellement plus propres.
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Code Sand Extrem 60x120x2 cm / 24”x48”x0.8”
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Code Sand Extrem

Concept Natural Extrem

Code Grey Extrem

Concept Classic Extrem

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

60x120 - Rc
EXTREM

600x1200x20 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3

1 0,72 34,00 32 23,04 1.100,00

60x60 - Rc
EXTREM

600x600x20 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3

2 0,72 32,00 30 21,60 1.015,00

60x120cm 60x60cm 

24”x48” 24”x24”

Concept Natural Extrem 60x120x2 cm / 24”x48”x0.8”
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

60x120 - Rc
EXTREM

600x1200x20 Mate · Rectificado / Matt · Rectified 
C3

1 0,72 34,00 32 23,04 1.100,00

60x120cm 

24”x48”

Bela Desert Extrem

Bela Black Extrem

Bela Grey Extrem

Bela Grey Extrem 60x120x2 cm / 24”x48”x0.8”
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Porcelánico
Porcelain tiles / Grès ceráme

Birch White Extrem 30x120x2 cm / 12”x48”x0.8”
 

BIRCH

Birch White Extrem

Birch Light Extrem

Birch Natural Extrem

Formatos disponibles
Available formats / Formats disponibles

Formato
Size

Formato real
Work size

Acabado
Finish

Pz/Caja
Pcs/Box

M2/Caja
Sqm/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

M2/Pallet
Sqm/Pallet

Kg/Pallet
Kg/Pallet

Colores disponibles
Available colours

30x120 - Rc
EXTREM

298x1200x20 Mate · Rectificado / Matt · Rectified  
C3

2 0,72 31,20 36 25,92 1.143,00
   

30x120x2 cm 
12”x48”
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Azuvi Ceramics S.L.U. se reserva el derecho de modificar y/o suprimir todo aquello que considere oportuno, incluyendo el packing. Los colores de las 
piezas que aparecen en el catálogo son aproximados a las reales. La información de este catálogo está protegida en su totalidad. Está prohibida la 
reproducción total o parcial de los textos, ilustraciones, imágenes y representaciones gráficas sin la autorización expresa de Azuvi Ceramics S.L.U. 

Azuvi Ceramics S.L.U. reserves the right to modify and/or delete anything it considers appropriate, including packing. The colours of the pieces shown in 
the catalogue might differ from the real ones and the information in this catalogue is protected in its entirety. The total or partial reproduction of any texts, 
illustrations, images and graphic representations without the express authorization of Azuvi Ceramics S.L.U.  is prohibited.
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